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ПРОТОКОЛ № 1
Публичных слушаний по проекту решения Совета сельского поселения 

Железнодорожный сельсовет «Об утверждении правил благоустройства территории сельского поселения Железнодорожный  сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан»
с.Железнодорожный                                                                                 24 сентября 2018 года                                                                                                             

         Открывает и ведет публичные слушания Председатель Совета сельского поселения Железнодорожный сельсовет муниципального района Белорецкий район РБ Олеся Вячеславовна Борисенко.

Борисенко О.В.:

В соответствии п. 3 статьи 11 Устава сельского поселения Железнодорожный сельсовет муниципального района Белорецкий район РБ Советом сельского поселения Железнодорожный сельсовет муниципального района Белорецкий район принято решение от 22 августа 2018 года № 108 « О публичных слушаниях по проекту решения Совета сельского поселения    Железнодорожный сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан  « Об утверждении  Правил благоустройства территории  сельского поселения Железнодорожный  сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан».
Данным решением публичные слушания были назначены на 24 сентября текущего года. Для информирования населения о публичных слушаниях данное решение было опубликовано в здании администрации сельского поселения Железнодорожный сельсовет  22 августа 2018 года. Данным решением была создана комиссия по проведению этих публичных слушаний в следующем составе:
- председатель комиссии – Борисенко О.В., Председатель Совета сельского поселения ;

- заместитель председателя – Тимофеева Ю.В., депутат Совета сельского поселения от избирательного округа № 9;

- член комиссии – Олейникова Е.Г., депутат Совета сельского поселения от избирательного округа № 8;

- член комиссии – Демакина О.В., депутат Совета сельского поселения от избирательного округа № 5.
Данные депутаты присутствуют и участвуют в данных публичных слушаниях. В публичных слушаниях принимают участие специалисты Администрации, руководители учреждений, организаций, предприятий, старосты, жители сельского поселения и другие приглашенные. В публичных слушаниях принимают участие 47 человек населения сельского поселения Железнодорожный сельсовет. 

Предлагается следующий порядок работы: для информации предоставляется время до 10 минут, для  выступления – 7 мин, для справок – до 3 минут. 

На повестку дня публичных слушаний выносится вопрос: 

1. « О проекте решения Совета сельского поселения    Железнодорожный сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан  « Об утверждении  Правил благоустройства территории  сельского поселения Железнодорожный  сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан»
          Борисенко О.В.  Слово для предоставления информации  по данному вопросу предоставляется Новиковой Т.А.- управляющему делами  Администрации сельского поселения Железнодорожный сельсовет (выступление).
 Борисенко О.В. 
     Какие будут вопросы и предложения у присутствующих?
          По вопросу публичных слушаний по  по проекту решения Совета сельского поселения    Железнодорожный сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан  « Об утверждении  Правил благоустройства территории  сельского поселения Железнодорожный  сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан», выступили:

           Закиров А.К. (депутат Совета сельского поселения) – проект правил благоустройства      сформирован нормально, нужно одобрить.
Суфьянова Г.А.   данный проект  Правил благоустройства территории  сельского поселения Железнодорожный  сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан» нужно одобрить и на следующем заседании Совета нашим депутатам следует утвердить решение « Об утверждении  Правил благоустройства территории  сельского поселения Железнодорожный  сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан».
 Борисенко О.В.  Проект решения Совета сельского поселения Железнодорожный сельсовет «Об утверждении  Правил благоустройства территории  сельского поселения Железнодорожный  сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан», был уже рассмотрен на заседаниях постоянных комиссий Совета сельского поселения Железнодорожный сельсовет. При этом  замечаний по проекту вышеуказанного решения не поступило. 

 Какие вопросы и предложения есть еще у присутствующих? Если вопросов нет – публичные слушания объявляются закрытыми.
 Благодарю за работу. До свидания!

Председатель собрания                                                                         О.В. Борисенко
Секретарь собрания                                                                              Т.А. Новикова
